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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) TK 'AISYIYAH BUSANUL ATHFAL 30 SEMBUNGANYAR
STRATEGI PEMBELAJARAN KELOMPOK

TAHUN PELAJARAN 2021 - 2022

Kelompok :TKB Usia : 5-6 Tahun Semester/minggu I/XV
Hari/tanggal : Sabtu, 20 Nopember 2021 Tema : Tanaman Sub tema Macam-macam Nama Bunga
Pilar Karakter : Kerja Sama Alokasi Waktu : 180 Menit
Tujuan Pembelajaran :
- Anak dapat mengenal Rukun Islam
- Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui tumbuhan ciptaan-nya
- Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar
Waktu KD / Muatan Materi Rencana Kegiatan Pembelajaran Alat & Bahan - Penilaian Perkembangam'Anak
Teknik Hasil
07.00 - SOP Penyambutan (Baris & ikrar)
07.30
I. KEGIATAN PEMBUKAAN (+ 30 MENIT)
§ - SOP Do'a Pembuka
=] - Berdo'a dan Salam
g' - Megenal Rukun Islam (Al- Islam 1.1) - Tepuk Rukun Islam Unjuk kerja
s - Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya - Menyebutkan macam-macam bunga ciptaan Allah Macam- macam bunga Percakapan
(NAM 1.1)
1l. KEGIATAN INTI (+ 60 MENIT)
- Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap - Menebali gambar bunga dan warnanya Lembar kerja Penugasan
estetis (Seni 2.4)
]
g - Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, - Membilang dengan benda Gambar daun, bunga, Penugasan
o warna, bentuk, koma, ukuran, pola, sifat, suara, apel, dan jambu
g tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya)
© (Kognitif 3.6-4.6)
- Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakan- - Meronce bunga dengan bombik Bombik Hasil karya
nya untuk pengembangan motorik kasar dan
motorik halus (Fisik motorik 3.3-4.3)
1Il. ISTIRAHAT (+ 30 MENIT)
- Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap - Bermain, mecuci tangan, do'a sebelum dan sesudah Serbet Obesrvasi
09.00 - | sabar ( mau menunggu giliran, mau mendengar makan
09.30 ketika orang lain berbicara) untuk melatih - SOP Sebelum Bermain & SOP Setelah Bermain
kedisiplinan (Sosem 2.7) - SOP Makan & SOP Cuci Tangan
IV. PENUTUP (+ 30 MENIT)
- Memahami bahasa ekpresif ( mengungkapkan - Menyebut nama-nama bunga Gambar bermacam- Percakapan
S bahasa secara verbal dan non verbal macam bunga
E’; (Bahasa 3.11-4.11)
o - Berdiskusi/tanya-jawab kegiatan yang dilaksanakan
" hari ini
3

- Menginformasikkan kegiatan untuk esok hari

- Do'a & Salam

Mengetahui,

Kepala TK 'Aisyiyah 30 Sembunganyar

SULIMAH, S.Pd

Sembunganyar, 20 Nopember 2021
Guru Kelompok B

SULIMAH, S.Pd




PENILAIAN HARIAN KELOMPOK B TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 30 SEMBUNGANYAR
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Mengetahui, Sembunganyar, 20 Nopember 2021

Kepala TK 'Aisyiyah 30 Sembunganyar Guru Kelompok

SULIMAHAH, S.Pd SULIMAH, S.Pd




REKAP PENILAIAN MINGGUAN/KOMPILASI DATA MINGGUAN
TK ‘AISYIYAH BUSTANUL AHFAL 30 SEMBUNGANYAR

Nama :
Semester/minggu/bulan :

Kelompok

TAHUN PELAJARAN 2021-2022

‘B

Lingkup
Perkem
bangan

Indikator

Anekdot
Hasil
Karya
Unjuk
Kerja
Observa
Si
Percaka
pan

Penugas

an

Capaian
Akhir

NAM

MOTORIK

KOGNITIF

BAHASA

SE

SENI

AL-ISLAM

KMD

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Sulimah, S.Pd

Sembunganyar, 20 Nopember 2021
Guru Kelompok

Sulimah, S.Pd




PENILAIAN BULANAN
TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 30 SEMBUNGANYAR

Nama :HAFIZ
Kelompok B
Semester /1

Tahun Pelajaran : 2021/2022

No

Bidang Pengembangan

Bulan

Juli 2021 Agustus 2021 September 2021

Oktober 2021

NAM

Sosial Emosional

2.

3 Bahasa

" Kognitif

5 Fisik Motorik

6. | Seni

7. | Al -Islam

8. | KMD/Ke’Aisyiyahan




No

Bidang Pengembangan

Bulan

Nopember 2021 Desember 2021 Januari 2022 Februari 2022
1. | NAM
5 Sosial Emosional
3 Bahasa
" Kognitif
5 Fisik Motorik
6 Seni
7. | Al -Islam
8. | KMD/Ke’Aisyiyahan




No | Bidang Pengembangan Bulan
g reng g Maret 2022 April 2022 Mei 2022 Juni 2022
1. | NAM
5 Sosial Emosional
3 Bahasa
n Kognitif
5 Fisik Motorik
6. Seni
7. | Al -Islam
8. | KMD/Ke’Aisyiyahan
Mengetahui, Sembunganyar, 18 Juni 2022
Kepala Sekolah Guru Kelompok

SULIMAHH, S.Pd

SULIMAH, S.Pd




CATATAN ANEKDOT
TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 30 SEMBUNGANYAR
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

SEMESTER |

No

HARI/TANGGAL

NAMA ANAK

WAKTU
KEJADIAN

TEMPAT KEJADIAN

PERISTIWA

KOMPETENSI
DASAR

CAPAIAN

Kepala Sekolah

SULIMAH, S.Pd

Sembunganyar, 20 Nopember 2021

Guru Kelompok

SULIMAH, S.Pd
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Petunjuk Kegiatan : Gambar bunga ini belum selesai teruskan dan beri warna.
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